

KEDVES TÚRÁZÓ!

Szeretettel köszöntünk a Győri Vasutas Természetjáró Egyesület teljesítménytúráin a Pannonhalmi-dombságban! Az általunk kijelölt útvonalak bejárásával szeretnénk bemutatni a Sokoró-táj szépségét és változatosságát.

AZ ÚTVONAL LEÍRÁSA:

Az Országút utcán indulunk el a P- jelzéseket követve, majd az elágazásban jobbra tartva megyünk felfelé a Fő utcán. Rövid emelkedővel – a templomot is elhagyva - a bolt után balra fordulunk el. Innen végig a P+ jelzéseket kell követnünk az 1. ellenőrzőpontig.

Ravazd házait a Likas-horgon keresztül elhagyva emelkedünk egyre magasabbra többnyire a DNY-i irányt tartva. A betonos úton gyümölcsös mellett haladunk el, majd az erdő szélén (a tájékoztató táblánál) jobbra bemegyünk az egyre emelkedő ösvényen. Később újra kijutunk a betonútra, de nemsokára újra elhagyva azt balra letérve földes úton (Róka völgyi-út) haladva közelítjük meg **Reketyés-tetőn** található **1. ellenőrzőpontot**.

Vigyázat: itt a 15- és a 20 km-es túra útvonala kettéágazik!

(A 20 km-es túra DNY felé halad tovább a S- jelzésű lejtős Róka völgyi-úton. Erre vezet a 40 és az 50 km-es túra is!)

A 15 km-es túra ÉNY felé halad tovább az aszfaltos erdészeti úton (szalagozás) a dombság tetején kanyarogva. A 2,1 km hosszú úton két enyhe hajtőkanyar után útelágazáshoz (tisztáshoz) érünk le. Itt balról - Sokorópátka felől csatlakoznak be a 20, 40 és 50 km-es távokon haladók. Az erdészeti utak találkozásától a túratávok újra együtt vezetnek, de elhagyjuk az aszfaltos utat és (a sorompó előtt) földes úton bemegyünk az erdőbe! Északnak tartva, több földes utat keresztezve, végig a **szalagozást** követve haladunk 2,5 km-t, majd egy kis fenyves sarkához érünk. Itt a bekerített fenyves jobb szélé mellett gyalogolva kijutunk egy nagy tisztásra, a **Jánosházi pihenőhelyhez: 2. ellenőrző pont.**

Innen a P- jelzéseket kell követnünk a célig. A völgyben haladunk közel 1 km-t, majd az egyik elágazásnál élesen balra letérünk és a Puskavesztő-út felé vesszük az irányt. A kis fenyves erdőben meredek emelkedő tetején érjük el a nyiladékot. A Francia-pagony végén jobbra lejtünk az erdő szélén haladva. Rövid emelkedő tetején már a meggyes kerítése mentén gyalogolhatunk tovább a domb gerincén és hamarosan balra lemegyünk a ravazdi kiskertek közé. Mélyútban haladva érünk be a házak közé és köves, majd aszfaltos úton jutunk ki a nagybolthoz. Innen már a túra elején bejárt P- jelzésű útszakaszon érünk be a célba.



A térképkivágat a Szarvas-Faragó-féle Sokoró térkép próbanyomata alapján készült.
www.map.hu

1 : 30 000



TÉRKÉP
FARAGÓ
TÉRKÉPÉSZETI BÉTÉTI TÁRSASÁG